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第 11 回県政インターネットモニターアンケート集計結果

がん検診に関する意識調査

県産牛肉の消費等に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○がん検診に関する意識調査

がん検診の受診や精密検査の受診は、がんの早期発見・早期治療につながるため、非常

に重要です。

そこで、各世代における県民のがん検診に対する意識を把握し、今後の受診啓発の参考

とするため、アンケートを実施します。

○県産牛肉の消費等に関するアンケート

静岡県は県産牛肉の普及啓発、流通促進のため、その魅力について情報発信等に取り

組んでいます。今後の県産牛肉に関する事業の効果的な推進を目的として、県民の皆様の

消費状況や意識の調査を実施しますのでご協力をお願いします。
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カテゴリー名 回答者数 ％

男性 231 41.0%

女性 330 58.6%

その他 2 0.4%

10代 14 2.5%

20代 33 5.9%

30代 63 11.2%

40代 96 17.1%

50代 151 26.8%

60代 122 21.7%

70代 64 11.4%

80代 20 3.6%

90代 0 0.0%

賀茂 2 0.4%

東部 180 32.0%

中部 220 39.1%

西部 158 28.1%

県外 3 0.5%

自営業 42 7.5%

会社員 179 31.8%

公務員 19 3.4%

パート・内職従事者 107 19.0%

学生 40 7.1%

無職 152 27.0%

その他 24 4.3%

回答者数：563人（回答率：83.7%）

性別

住所

年代

職業
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○ がん検診に関する意識調査

問１ あなたは、５つのがん（胃がん、肺がん、大腸がん、乳がん、子宮頸がん）のいずれか

のがん検診を受けたことがありますか。（回答数は１つ）

１　ある
76.0%

２　ない
24.0%

ｎ＝５63（回答数１）
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問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、胃がん検診を受けたこと

がありますか。（回答数は１つ）

問１－２－２ 問１－２で選択肢１から３を選択された方に伺います。直近では、どこが実施

した胃がん検診を受けましたか。（回答数は１つ）

１　過去１年以内に受

けた

46.5%

２　過去１年～２年以

内に受けた

8.4%

３　過去２年より前に

受けたことがある

19.2%

４　受けたことがない

25.9%

ｎ＝428（回答数１）

１　市町が行うがん

検診

34.7%

２　職場におけるが

ん検診（定期検診、

補助を受けての人間

ドック等、被扶養者と

しての家族検診等）

46.4%

３　全額自費での検

診

14.2%

４　その他

3.5%

５　覚えていない

1.3%

ｎ＝317（回答数１）
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問１－３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、肺がん検診を受けたことが

ありますか。（回答数は１つ）

問１－３－２ 問１－３で選択肢１から３を選択された方に伺います。直近では、どこが実施

した肺がん検診を受けましたか。（回答数は１つ）

１　過去１年以内に受

けた

45.6%

２　過去１年～２年以

内に受けた

5.8%

３　過去２年より前に

受けたことがある

9.3%

４　受けたことがない

39.3%

ｎ＝428（回答数１）

１　市町が行うがん

検診

43.5%
２　職場におけるが

ん検診（定期検診、

補助を受けての人間

ドック等、被扶養者と

しての家族検診等）

48.5%

３　全額自費での検

診

5.4%

４　その他

1.9%

５　覚えていない

0.8%

ｎ＝260（回答数１）
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問１－４ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、大腸がん検診を受けたこと

がありますか。（回答数は１つ）

問１－４－２ 問１－４で選択肢１から３を選択された方に伺います。直近では、どこが実施

した大腸がん検診を受けましたか。（回答数は１つ）

１　過去１年以内に受

けた

49.8%

２　過去１年～２年以

内に受けた

5.6%

３　過去２年より前に

受けたことがある

16.8%

４　受けたことがない

27.8%

ｎ＝428（回答数１）

１　市町が行うがん

検診

38.2%

２　職場におけるが

ん検診（定期検診、

補助を受けての人間

ドック等、被扶養者と

しての家族検診等）

43.0%

３　全額自費での検

診

15.5%

４　その他

2.9%

５　覚えていない

0.3%

ｎ＝309（回答数１）
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問１－５ 問１で選択肢１を選択された女性の方に伺います。あなたは、乳がん検診を受け

たことがありますか。（回答数は１つ）

問１－５－２ 問１－５で選択肢１から３を選択された女性の方に伺います。直近では、どこ

が実施した乳がん検診を受けましたか。（回答数は１つ）

１　過去１年以内に受

けた

44.9%

２　過去１年～２年以

内に受けた

12.8%

３　過去２年より前に

受けたことがある

25.2%

４　受けたことがない

17.2%

ｎ＝274（回答数１）

１　市町が行うがん

検診

42.3%

２　職場におけるが

ん検診（定期検診、

補助を受けての人間

ドック等、被扶養者と

しての家族検診等）

44.1%

３　全額自費での検

診

9.7%

４　その他

4.0%

５　覚えていない

0.0%

ｎ＝227（回答数１）
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問１－６ 問１で選択肢１を選択された女性の方に伺います。あなたは、子宮頸がん検診を

受けたことがありますか。（回答数は１つ）

問１－６－２ 問１－６で選択肢１から３を選択された女性の方に伺います。直近では、どこ

が実施した子宮頸がん検診を受けましたか。（回答数は１つ）

１　過去１年以内に受

けた

47.8%

２　過去１年～２年以

内に受けた

15.7%

３　過去２年より前に

受けたことがある

25.2%

４　受けたことがない

11.3%

ｎ＝274（回答数１）

１　市町が行うがん

検診

44.0%

２　職場におけるが

ん検診（定期検診、

補助を受けての人間

ドック等、被扶養者と

しての家族検診等）

34.2%

３　全額自費での検

診

16.0%

４　その他

4.5%

５　覚えていない

1.2%

ｎ＝243（回答数１）
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問１－７ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのようなきっかけでがん検診を受

けましたか。（複数回答可）

問１－８ 問１で選択肢２を選択された方に伺います。がん検診を受けない理由は何ですか。

（複数回答可）
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問２ あなたは、がん検診が、がんの早期発見や早期治療につながる重要な検査だと思い

ますか。（回答数は１つ）

１　そう思う

66.8%

２　どちらかといえば

そう思う

27.0%

３　どちらともいえな

い

3.9%

４　どちらかといえば

そう思わない

0.7%

５　そう思わない
1.4% ６　わからない

0.2%

ｎ＝563（回答数１）
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問３ （女性のみ） 乳がんについて、ブレスト・アウェアネス※を知っていますか。（回答数

は１つ）

※ブレスト・アウェアネス…「乳房を意識する生活習慣」で、具体的には、１ 自分の乳房の

状態を知る、２ 乳房の変化に気を付ける、３ 変化に気付いたらすぐに医師に相談する、

４ 40 歳になったら２年に１回乳がん検診を受けることです。

問３（男性、その他の性別のみ） 乳がんについて、ブレスト・アウェアネス※を知っていま

すか。（回答数は１つ）

１　よく知っていて、

実践している

17.0%

２　知っているが、

実践していない

22.1%

３　名前を聞いたこ

とがある

8.5%

４　知らない

52.4%

ｎ＝330（回答数１）

１　よく知っていて、

周囲の女性に実践

を勧めている

3.9%

２　知っているが、

特に周囲の女性に

実践は勧めていな

い

9.0%

３　名前を聞いたこ

とがある

14.2%４　知らない

73.0%

ｎ＝233（回答数１）
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問４ がん検診を受けやすい場所はどこだと思いますか。（複数回答可）

問５ がん検診の受診を促すための広報について、効果があると思うものをすべて挙げて

ください。（複数回答可）

問 6 がん検診を積極的に受診いただくための取組について、ご意見などがありましたら

ご自由にお書きください。（500字以内）

担当課 健康福祉部医療局疾病対策課

電話番号 05４-２２１-3773

FAX 05４-２２１-７１８８

メール shippei@pref.shizuoka.lg.jp
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○ 県産牛肉の消費等に関するアンケート

問１ あなたは牛肉を食べますか。(回答数は１つ)

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのような機会に牛肉を食べますか。

(複数回答可)

１　食べる
89.0%

２　食べない
11.0%

ｎ＝５63（回答数１）
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問１－２－２ 問１－２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、牛肉を主にどこで

購入しますか。(複数回答可)

問１－２－３ 問１－２で選択肢２を選択された方に伺います。あなたは、どのような理由で

牛肉のメニューを選びますか。(複数回答可)
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問１－２－４ 問１－２で選択肢３又は４を選択された方に伺います。行き先を決める際、提

供される牛肉のメニューを気にしますか。(回答数は１つ)

問１－３ 問１で選択肢２を選択された方に伺います。牛肉を食べない理由は何ですか。

(複数回答可)

１　最も気にする
10.7%

２　少しは気にする
46.6%

３　メニューにはこ
だわらない
42.7%

ｎ＝206（回答数１）
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問２ あなたは牛肉を購入する際、どちらの産地の牛肉を主に購入しますか。(回答数は１

つ)

問２－２ 問２で選択肢２から４を選択された方に伺います。その産地を選ぶ理由は何です

か。(複数回答可)

１　産地にはこだわら

ない

36.6%

２　国産

46.2%

３　静岡県産

4.6%

４　外国産

2.8%

5　その他

1.2%

６　牛肉を購入しな

い

8.5%

ｎ＝563（回答数１）
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問３ 牛肉を購入する際に、どのような情報を知りたいですか。(複数回答可)

問４ 静岡県には 19種類の銘柄牛(ブランド牛)がありますが、次のうちであなたが知って

いる/見聞きしたことがある銘柄牛を全てお選びください。(複数回答可)
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問５ 静岡県の銘柄牛を食べたことはありますか。(回答数は１つ)

問６ 静岡県の銘柄牛についてどのようにイメージしますか。(複数回答可)

１　日に１回以上
0.2%

２　週に１回以上
2.8%

３　月に１回以上
14.9%

４　年に１回以上
25.2%

５　数年に１回
15.5%

６　食べたことがな
い

18.5%

７　わからない
22.9%

ｎ＝５63（回答数１）
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問７ 牛肉に含まれる栄養素の効果で知っているものはありますか。(複数回答可)

問８ 牛肉を食べることについてどのようなイメージがありますか。(複数回答可)

問９ 今回のアンケートについて、ご意見やお気づきの点がありましたらご記入ください。

（500字以内）

担当課 経済産業部農業局畜産振興課

電話番号 054-221-2707

FAX 054-221-1123

メール chikusan@pref.shizuoka.lg.jp


